1.

& Aol A 7 MA Atalof shs F e

Zrol 12 A Q.

48 4+62-56+7x9

@ 48 +62

@ 7x%x9

@ 62 -56

G 56=-7%9

® 56+7




2.

369] 2

SER
c

ofa oA 29 BTt H=

A

L

Y7o



3.

37]7]'7 TO:_‘}:LL

@ (2.2

71e HA A A 8

® (2.2)







@ 30 3) 48 @ 96 3B 128

D 16



6.

ol =

Wl

a2 F2t A

flo

2~
T

ot
HT

2R 434S FERRE

oL AYU7H?

5 4) (45 28) (5 4) (25 24)
®(9’7—)63’63 @535~ 50 30
(22 oG-

15" 25 75 75 20" 15 60° 60
o (F B (o

0’ 11 09’ 99



™ o

b~ |00

— | <

+ o+

A | b=

Q@ ©



off LgtA £

2
=

Ut 7 3

— |

[ NV

ol
ojn

7t

— e

AN







o
I
ol

To

i

ﬂ
K

o

6-6+3+34+2=5

5

@ 6-6+3+(3+2)

D 6-6+(3x3+2)=5

@ 6-(6+3)+3+2=5

® (6-6+3)+3+2=5

5

® (6-6)+3=(34+2)



B0 A7 2 Boh 22 Ag BE T2AQ,

2

52
3

7
8

3
— —-3-
s ®7
5
6

@5
® 6

Z_9Z

@ 5
@ 3



g

LE

S
12

Ut dE o] 25°lA 4

Az

5
—L
12

® 4

7
—L
12

5
@BEL @ 3



13.

&9 Zol7t 242 36cm 9} 68cm 91 A

BAZEG ) g We] Zolo] A dntelyzt

@D 4em @ 5cm 3) 6cm @ T7em

o]

A

4

3 8cem

=
m



A =
st o] AAZFR L Hol7t 2 AAg 7}:%94 %1017} 8m

cm



R I

I
I
I
-
I
I
I

A%

o

Bo

cm



AP ol= }:2_7} 17cm, A&7} 23cm @1 ZIAFZFS RoFo] iy A%
o]9} o] MFolo} F|9] Ao|7} T Az mFe] gk ME
o1& 7t 11 AT F o] MFo] FollA ol AFo]7p dupt
o] Yo Az 2AQ.

s 4

a = cm?



cm



18. b JR-IM 4G TrE e golrb

192cm? A W, @9 @ Holo] 42 7k |
Ao, & << 9.
<-12cm”
4 =
T ~16cm -

Ch-
SR cm?



19. =%

@® 24x16=+2 @ (24x8+2)x2
® (12x8+2) x4 @ (16x12+2)x2

® (24+2)x(16 +2)






12
1
rsk




A 2o Yol & FoA @
[ ] N L]
4cm
7/
3em \
4cm
a g




23. T AL AL SRR () gu
AlQ.

16-6+8+2

@® 16-(6+8)+2 @ 16-6+ (8+2)

® (16-6)+8=2 @ 16— (6+8+2)

® (16-6+8)+2



TR
q 0
o1 W
oo
S ®
o> —
-
S
)
W i
i
F o)
g
0K
o|) o
) O

o 4g=7} of
3

G o

T BN

Eo



36+9+( |-4)x3=19




26. 18726 & oJH 2 Y H Y2 7F 25 2 Ut ofH 5= Fofl A
M 2 5 T L.

s
=¥



X,

7129} M2, =071 Z+2F 48 cm, 30 cm, 54 cm Q]
Zpof| 2717} 2 A HA BeFo] Adxt EH S
BEL A AY €5yt 2 == d=
AAHE 2T, A5 HA Eok—J e 15
(S, Aol A= AstA] g5Uth)

Yk 4l

il
Ho
I g

UL
fr
L 24

N

i S
ol g
__&‘

M



28.

e n >

8 0 :=:s

L

fr oo o
g, =1

L

Lo

A AT g

+ WA A



29.

FoE 9EHH FEE oY AH

264 %o] A5

2814 Solut 1290l

_'_—LLL tﬂ 741-01 1,]7]]-‘?

al:l-: 101'

18



T2

<]

R

<t o

2L

S_H




